



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ
ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ № 3
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

76018, м. Івано-Франківськ, вул. Франка, 14, тел. (0342) 75-05-58,
Факси: (0342) 55-64-71, (0342) 75-05-58
e-mail: if.school.3@gmail.com
<http://www.school3.if.ua>

16.09.2019 р. 351

Відгук-рецензія зовнішнього стейкхолдера
«Івано-Франківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3
з польською та російською мовами навчання»
в особі директора Долгової Світлани Володимирівни
на освітньо-професійну програму «Польська мова і література»
підготовки бакалаврів зі спеціальності 035 Філологія
у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Освітньо-професійна програма «Польська мова і література» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 035 Філологія спрямована на підготовку фахівця, котрий здатний вирішувати типові професійні завдання щодо організації і здійснення навчально-виховного процесу з польської мови та літератури, української мови та літератури, а також здатний до керування навчально-виховним процесом в навчальному закладі з метою філологічної підготовки, виховання й розвитку особистості учня, його цілеспрямованого спрямування на системне вивчення навчального курсу.

У сучасному освітньому процесі надзвичайно важливими є компетентності професійної спрямованості щодо вміння створювати і втілювати ефективні інформаційні системи в навчально-виховній роботі, застосовувати сучасні інформаційні ресурси для оцінювання, систематизації, інтерпретації філологічних явищ, формувати аналітичні висновки на основі отриманої інформації.

Готовність до високопрофесійного й висококультурного володіння польською мовою та літературою, а також рідною мовою в усному й писемному різновидах та використання інших мов у відповідних ситуаціях спілкування є важливою комунікативною компетентністю для фахівця-філолога та відповідають вимогам професії вчителя, демонструючи належні особисті якості випускника в ситуаціях професійного спілкування. Такі складники професійної компетентності як володіння основними професійними вміннями, знаннями, навичками у процесі викладання польської мови та літератури, української мови та літератури, здатність до засвоєння нових уведень і технологій, здатність до розроблення та запровадження нових освітніх програм на високому професійному рівні базуються на ґрунтовних знаннях і уміннях, що передбачені освітньо-професійною програмою «Польська мова і література».

Отже, освітньо-професійну програму «Польська мова і література» підготовки бакалаврів зі спеціальності 035 Філологія у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника можна рекомендувати до впровадження в освітній процес.

Директор ЗШ № 3



С.В.Долгова